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Jodo Carlos Coelho Filho <joao.cfilho@trf1.jus.br>

Para: Maria Luisa Maia de Araljo <maria.maia@qualificarti.com.br>

Prezada licitante, boa tarde!
Esclarecimento 1:

De acordo com o item 1.12 "Quando da prestacao de servicos exclusivamente nas dependéncias do
Contratante, esta fornecera mesas, cadeiras, microcomputadores, ramal e aparelhos telefénicos,
observando o padrdo dos equipamentos disponibilizados pela SIRR." entendemos que o d6rgdo
provera o material e equipamentos necessarios, conforme citados no referido item, para os
profissionais alocados em suas dependéncias. Esta correto o entendimento?

R. Para os profissionais alocados nas dependéncias da Secao Judiciaria serd disponibilizado local para
estes. Quantos aos equipamentos e mobilia, durante o periodo de assuncao dos servicos, os
profissionais da contratada poderdo usar os da contratante, apds este periodo, a contratada deverd
usar equipamentos e mobilias préprias no minimo no padrao utilizados pela Se¢ao Judiciaria. Quanto
a infraestrutura de circuito de dados a ser utilizado pelos profissionais, dentro da Secao Judiciaria,
serd a mesma utilizada pelos servidores da Secdo de Informatica da SIRR.

Atenciosamente,

J Joao Carlos Coelho Filho (RR20089)
"ur Supervisor da Se¢cdo de Modernizacdo Administrativa - SEMAD

Secdo Judicidria de Roraima -

SIRR

Tribunal Regional Federal da Primeira Regido — TRF1
(95) 2121-4224  joao.cfilho@trfl.jus.br semad.rr@trfl.jus.br

De: Maria Luisa Maia de Araljo <maria.maia@qualificarti.com.br>

Enviado: quinta-feira, 8 de dezembro de 2022 16:42

Para: CPL-RR-Comissdo Permanente de Licitacdo <cpl.rr@trfl.jus.br>; SEINF-RR-Secdo de Tecnologia da
Informacao <seinf.rr@trfl.jus.br>

Cc: Caliua Tayna de Souza Lemos <caliua.lemos@qualificarti.com.br>

Assunto: [SIRR - PE/21/2022] - Pedido de Esclarecimentos

A
SECAO JUDICIARIA DE RORAIMA
Referéncia: Pregdo Eletrénico n® 21/2022 - PAe/SEIl: N2 0000396-57.2022.4.01.8013

Prezados(as) Integrantes da Comissdo de Licitacdo, boa tarde!

Em referéncia ao edital 21/2022, da Secdo Judiciaria de Roraima, solicitamos o
seguinte esclarecimento:

Esclarecimento 1:
De acordo com o item 1.12 "Quando da prestacdo de servicos exclusivamente nas dependéncias do
Contratante, esta fornecera mesas, cadeiras, microcomputadores, ramal e aparelhos telefénicos,
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observando o padrdo dos equipamentos disponibilizados pela SIRR." entendemos que o 6rgao
provera o material e equipamentos necessarios, conforme citados no referido item, para os
profissionais alocados em suas dependéncias. Esta correto o entendimento?

Atenciosamente,

QUALIFICAR Ti e Servicos //Maria Luisa M. de Araujo

Terceirizados # 6198464.6685

# 613202.3002
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